



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Черкаського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

09.08.2024

Михайлівка

№ 43 - 33/VIII

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва

Відповідно до пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 26, 50 Закону України «Про землеустрій», статей 12, 36, 93, 116, 122, 123, 124 пункту 2 статті 134 Земельного кодексу України, розглянувши заяву громадянина Погрібного Віталія Вікторовича, Калінчика Сергія Петровича, Кучерявенко Людмили Петрівни, Калінчик Наталії Володимирівни, Калінчик Людмили Олександрівни, Удалова Миколи Сергійовича, Удалова Данила Сергійовича, Удалової Інги Михайлівни, Грибінника Олега Володимировича, Грибінник Вікторії Ігорівни, Удалової Тетяни Миколаївни, Коломійця Сергія Павловича, Гетьман Інеси Юрійівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва з метою передачі її в оренду, враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії сільської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Погрібному Віталію Вікторовичу орієнтовною площею 0,24 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Райгород по вул. Героїв України (біля будинку № 13) терміном на 7 років.

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою

передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Калінчику Сергію Петровичу орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Райгород (біля земельної ділянки з кадастровим номером 7121885000:01:001:0384) терміном на 7 років.

3. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Кучерявенко Людмилі Петрівні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Райгород (біля земельної ділянки з кадастровим номером 7121885000:01:001:0385) терміном на 7 років.

4. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Калінчик Наталії Володимирівні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Райгород (біля земельної ділянки з кадастровим номером 7121885000:01:001:0385) терміном на 7 років.

5. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Калінчик Людмилі Олександрівні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Райгород (біля земельної ділянки з кадастровим номером 7121885000:01:001:0384) терміном на 7 років.

6. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Удалову Миколі Сергійовичу орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

7. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Удалову Данилу Сергійовичу орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

8. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянці Удаловій Інзі Михайлівні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району

Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

9. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянці Грибіннику Олегу Володимировичу орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

10. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянці Грибінник Вікторії Ігорівні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

11. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянці Удаловій Тетяні Миколаївні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

12. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянину Коломійцю Сергію Павловичу орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

13. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення з метою передачі її в оренду для городництва (01.07) громадянці Гетьман Інесі Юріївні орієнтовною площею 0,60 га ріллі комунальної власності на території Михайлівської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області в межах с. Жаботин (в районі вулиці Гайдамацька) терміном на 49 років.

14. Рекомендувати громадянам Погрібному В.В., Калінчику С.П., Кучерявенко Л.П., Калінчик Н.В., Калінчик Л.О., Удалову М.С., Удалову Д.С., Удаловій І.М., Грибіннику О.В., Грибінник В.І., Удаловій Т.М., Коломійцю С.П., Гетьман І.Ю.:

- замовити розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки суб'єкту господарювання, який є виконавцем робіт із землеустрою відповідно до законодавства;

- розроблений у відповідності до чинного законодавства проект землеустрою надати на розгляд Михайлівській сільській раді з метою його затвердження та передачі земельної ділянки в оренду.

15. Контроль за виконанням цього рішення ради покласти на постійну комісію сільської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури та відділ земельних відносин, житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування виконкому сільської ради.

Секретар сільської ради

Наталія ЛУЦЕНКО